



Выпуск № 6

**Информационный листок  
Прихода строящегося храма  
Владимирской иконы Божией Матери  
г. Кольчугино**

1 июня 2018 г.

**Дорогие кольчугинцы и гости нашего города!**

*В часовне св. преп. Сергия Радонежского, что открыта при строительстве нового храма в центре города регулярно совершаются молебны:*

- *По воскресным дням – Владимирской иконе Божией Матери;*
- *По четвергам – св. блгв. кн. Андрею Боголюбскому, или св. преп. Серафиму Саровскому (попеременно).*

Пожалуй, самым запомнившимся событием минувшего месяца стал визит митрополита Владимирского и Суздальского Евлогия на территорию строительства нашего храма 13 мая. В рамках расписания состоялся молебен престольному образу в 16 часов с чтением акафиста и проповедью владыки.

Это событие привлекло много богомольцев. Среди присутствующих были семь членов попечительского совета по строительству храма, в том числе Глава района В. В. Харитонов, и экс-председатель С. А. Тихомиров. Молебен с акафистом, возглавляемый митрополитом Евлогием, был совершён в здании строящегося храма. Ему сослужили: настоятель храма, ответственный за его строительство, протоиерей Вячеслав Буланов, игумен Серафим, настоятель Успенского Косьмо-Яхромского монастыря с. Небылое Юрьев-Польского благочиния, протоиерей Владимир Петров, протоиерей Игорь Тарасенко, иеромонах Онуфрий (Ковалёв), священники Сергей Фомантьев и Сергей Ивчин. В приветственной речи перед чтением акафиста о. Вячеслав отметил, что этот молебен - первая служба в храме. В дар строящемуся храму, в знак особого благословения архипастыря, была преподнесена икона Божией Матери «Достоинство». В этом событии чувствуется отеческое попечение владыки Евлогия, его сопереживание общему делу строительства.

Престольный праздник строящегося храма приходится на начало июня. В этом году это ещё и воскресный день! Итак, наш календарик:  
Зиуня, воскресенье. Неделя всех святых. Заговенье на Петров пост.

## Праздник Владимирской иконы Божией Матери!

Равноап. царя Константина и матери его царицы Елены. Блгв. кн. Константина (Яр-слава) и чад его Михаила и Феодора, Муромских чудотворцев. Ряд чтимых списков с Владимирской иконы Божией Матери.

4 июня - начало Петрова поста. Установленного в память и почитание свв. первоверховных апостолов Петра и Павла, подвигов благодатного апостольского служения.

### Один старец так говорил ученикам:

**- Когда царь хочет взять неприятельский город, то прежде всего удерживает воду и съестные припасы. Неприятель, погибая от голода, вынужден покориться ему. Так бывает и с грехами. Если человек будет жить в посте и молитве, то враг, ослабев, покидает его душу.**

6 июня, среда. Блаженной. Ксении Петербургской (прославление 1988).

7 июня, четверг. Третье обретение главы Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.

8 июня, пятница. Прп. Варлаама Хутынского. "Знамение" Курской-Коренной иконы Божией Матери.

10 июня, воскресенье. Всех святых в земле Российской просиявших. Собор всех преподобных и Богоносных отцев, во Святой Горе Афонской просиявших.

11 июня, понедельник. Святителя Луки исповедника, архиеп. Симферопольского. Икон Божией Матери, именуемых "Споручница грешных" и Недремлющее Око.

14 июня, четверг. Праведного Иоанна Кронштадтского (прославление 1990).

24 июня, воскресенье. Апостолов Варфоломея и Варнавы. Собор преподобных отцев Псково-Печерских. Иконы Божией Матери, именуемой "Достоинно есть" ("Милующая").

29 июня, пятница. Перенесение мощей свт. Феофана, Затворника Вышенского.

За подробным расписанием молебнов, мероприятий при нашем строящемся храме можно обратиться к доске объявлений при стройке.

У нашего храма есть свой сайт [kolch-cerkov.cerkov.ru](http://kolch-cerkov.cerkov.ru), и своя группа ВКонтакте [vk.com/kolchcerkov.cerkov](https://vk.com/kolchcerkov.cerkov). Здесь вы можете следить за нашими новостями, смотреть фото- и видеоматериалы, общаться...

Наш YouTube-канал с набором видео о нас так и называется: Кольчугинский храм Владимирской Божией Матери ([https://www.youtube.com/channel/UCirySaoT0WHIJJOqVv\\_LQ/featured](https://www.youtube.com/channel/UCirySaoT0WHIJJOqVv_LQ/featured)).

